
アンケート回収数　　39人

　　　　　　（内回答数24人；回答率61．5％）

１；性別

男性 11 人
女性 13 人

２；年齢

10代 5 人
20代 6 人
30代 3 人
40代 7 人
50代 2 人
60代 1 人

３；職業

高校生 4 人
大学生 4 人
会社員 3 人
教員 2 人
公務員 1 人
法人職員等 2 人
自営業 1 人
アルバイト 1 人
その他 5 人
未回答 1 人

４；お住まいはどちらですか

横浜市内 19 人
神奈川県内 5 人（川崎市1人、厚木市1人、大和市1人

　　　　　　藤沢市1人、葉山市1人）

第9回サイエンスカフェ　アンケート集計結果
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５；お勤め先又は学校はどちらですか

横浜市内 14 人
神奈川県内 5 人
神奈川県外 2 人
未回答 3 人

６；どちらで横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか

新聞 0 人
インターネット 8 人
チラシ 8 人
学校 1 人
知人 2 人
その他 5 人

インターネット→横国大HP6人

７；本学のサイエンスカフェへの参加は初めてですか

初めて 19 人
2回以上 5 人

８；他の機関主催のサイエンスカフェに参加したことがありますか

ある 2 人
ない 22 人

ある人→総研大、日本科学未来館
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９；なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか
(複数回答あり）

サイエンスカフェそのものに興味が
あったから 8 人

テーマに興味があったから 13 人
講演者名をみて 9 人
友人、先生等　人に勧められたから 3 人
教養・自己啓発のため 2 人

１０；今回のサイエンスカフェについてご感想をお聞かせ下さい

10-1；全体の印象について

とても満足 12 人
満足 9 人
未回答 3 人

１０－２；テーマについて

とても満足 15 人
満足 5 人
その他 1 人
未回答 3 人

１０－３；講演の内容について

とても満足 14 人
満足 7 人
未回答 3 人
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１０－４；良かった点と悪かった点はどこですか
〈良かった点〉

・ 質問を引き出してくれるシステムが良いです
・ 今回は西沢先生のお話をきいてみたかったので、全て満足。が、場所によっては姿勢が苦しい方がいたかもしれない
・ 実際に扱われた建築物の写真やデータがたくさんみられて良かったです。
・ 面白くて時間がアッという間に過ぎました。場所も良いですし、テーブルやその他の雰囲気も気楽な感じで
良いです。先生が各テーブルにいらっしゃるかと思いました（それはゼイタクですね）

・ 画像があってわかりやすかった
・ 非常に説明がわかりやすく、実際の作品を見たくなりました。
・ 新しい建築の発想が新鮮でした。
・ 新しい建築のコンセプトが興味深い
・ 会場が良かった
・ とても刺激的な作品をみれたところ
・ 作品説明を直にしてもらえるとすごく楽しく聞けました
・ ただ聴くだけではなく、テーブルの人たちとも会話、コミュニケーションがとれ、先生とも会話ができるのが良かった
・ 自由にまわりの方とお話させて頂くことができてとても参考になりました
・ 説明などわかりやすく、実際の写真をみれてよかった。冊子の順番が少しわかりにくかった。
・ スライドで実際に建築物を見ることができてとても面白かったです。

〈悪かった点〉
・ 今1つテーマがどういう方向を目指しているか見えなかったので、どんな話が聞けるのか期待と不安半々でした。

１１；サイエンスカフェの形式はいかがでしたか
（例えば他の講習会、講義などと比べて、もしくは以前参加したサイエンスカフェと比べて）

・ ファシリテーターの学生さん、もうちょっと大きな声出して。でも理解やまとめ方はお見事です。
・ スクール形式の講演と違い、テーブルで意見を話し合い質問できるのが良かったです
・ 参加したのが初めてなので、比較できません。
・ 建物もきれいだったので、とても落ち着いて参加できたのが良かったです。
・ 楽しかったです。おしゃべりする時間がもう少しあると良いのですが
・ 議論の時間があるというのはとても良いと思います。
・ 非常に楽しくエキサイティング、楽しめる人数でした。
・ 天井が高くていい会場
・ 椅子が堅い
・ 他の方ともお話ができ、楽しかった
・ もう少し時間が長くほしくなるやり方だと思います。
・ ワインがいただけて良かったです
・ 議論があるというのを知らなかった
・ 初めて参加させてもらいとても緊張したが、何人かの人とも話ができ良かった。
・ 皆さん建築に詳しい方だったので、テーブルごとにお話ができてとてもためになりました。
また質問がしやすい感じもとても良かったです。

１２；興味あるテーマ及び今後取り上げて欲しいテーマは何ですか？
・ また建築について取り上げていただければ、参加したいと思います。
・ 工業デザインについて
・ 美術、建築
・ エネルギー問題、心理学関連(若者の心理）
・ スモールワールド理論（工学研究院今野先生）
・ 環境問題の解決や新しい環境の創生といったようなテーマを取り上げていただけると面白いなと思います。
・ 色んな分野のテーマが選定されている今の形式でよい
・ 都市デザインについて
・ 環境
・ 若手研究者の何か
・ 建築学を学んでいるので、これからの作品がすごく楽しみです
・

１３；サイエンスカフェの募集を知るにはどのような方法がいいと思いますか？
・ 今後はHPをチェックします。ポスターも有効だと思います。
・ HPやチラシ
・ 楽しい催しなので、一般の方ももっと知るようにと思います。
・ 初めての参加でしたが、期待を裏切らない内容でした。時間がとても短く感じられました。
・ 幅広い告知
・ 公共施設での広告
・ メール
・ インターネット
・ 高校などに募集を出して頂けると高校生でも参加しやすいです。

１４；その他、ご意見、ご要望
・ とても面白いお話でした。有り難うございました。
・ いつもはずれのない講座ですね。今回も参加して良かったと思います。



１５；最後に、また本学のサイエンスカフェに参加したいですか

テーマにかかわらず参加したい 6 人

興味のあるテーマだったら参加したい 14 人

未回答 4 人
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